Predmét: objednavka 11790239

From: objednavky [mailto:objednavky@kovok.cz]
Sent: Tuesday, October 29, 2019 9:37 AM

Subject: RE: objednavka 11790239

Dobry den,
potvrzuji objednavku
Dékuiji, s pozdravem

() 'KOVOK

KOPRIVNICE

http://www.kovok.cz

Toto sdéleni a viechny jeho prilohy jsou divérné a mohou byt chranény. Sdéleni je uréeno vyluéné osobé nebo osobdm, jak jsou uvedeny vyse.
Pokud nejste jednou z nich nebo jste toto sdéleni obdrzeli omylem, informujte, prosim neprodlene odesilatele a sdéleni, jakoz i viechny jeho
piilohy odstrarite z vaseho systému. Jakékoliv neopravnéné prohlizeni, uziti, kopirovani. zvefejnéni. distribuce nebo Sifeni tohoto sdéleni nebo
jeho ¢asti je pfisné zakazdno.

This message and any attached files are confidential and may be privileged. It is intended only for the individual(s) or entity named above, If
you are not one of them or if vou have received it by mistake, please notify the sender immediately and delete this message and any attachment
from your system. The unauthorised review, use, copying, disclosure, distribution or issemination of this message in whole or in part is strictly
prohibited.

Sent: Tuesday, October 29, 2019 7:33 AM
To: objednavky <objednavky @kovok.cz>
Subject: objednavka 11790239

Dobry den

Posilam objednavku 11790239

dékuji




